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Z povolených zdrojů

Yandex (Rusko) plánuje v roce 2024 zdvojnásobit svou
flotilu doručovacích robotů

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1576-yandex-rusko-planuje-v-roce-2024-zdvojnasobit-svou-flotilu-dorucovacich-robotu

Moskva. Yandex hodlá v roce 2024 rozšířit svou flotilu doručovacích
robotů ze 130 na 260, uvedla společnost.

Plánuje také začít pronajímat roboty dalším společnostem na modelu
„poslední míle“ (konečnému spotřebiteli). V rámci spolupráce bude
Yandex poskytovat technickou podporu a záruční servis.

"Společnost nyní diskutuje o zavedení doručovacích robotů s velkými
supermarkety, kavárnami a restauracemi s rychlým občerstvením. Asi
15 doručovacích robotů stačí k doručování potravin a potravin v
rezidenční čtvrti s pěti tisíci obyvateli," uvádí společnost. .

Mezi dalšími slibnými zákazníky Yandex vyzdvihuje hotely a obchody,
rezidenční komplexy, kreativní klastry a univerzitní kampusy.
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Kurýrní roboti Yandex byli uvedeni na trh v roce 2019. Pracují v
Moskvě, Innopolis, v letoviscích Rosa Khutor a Krasnaya Polyana,
ve městě Murino v Leningradské oblasti. Od svého spuštění roboti
najeli 600 tisíc km.

My měli "velké huby" jak všude budou jezdit, a nyní to má jen pár
bezobslužných hotelů či kaváren. A Rusko je prý v době neadrtálské,
píše FORUM 24 a další experti vládní propagandy z Radia Svobodná
Evropa.

Jenom perlička, v sedmdesátých létech minulého století jsme se
SSSR smáli, že jsou 40 let za námi pozadu. I tyto drobnosti ukazují,
kde jsme po vstupu do EU zamrzli a stává se z nás rozvojová zem s
dementní, zločinnou vládou. Třeba Yandex z Ruska toto rozjížděl i v
několika státech USA. Ale my budeme mít za deset let vojenské
bombardéry z USA s šíleným dluhem, které už nikoho zajímat
nebudou. Svět přechází na drony. Pouze šílený dluh nám zůstane. A
možná nám zůstane i Černochová s Fialou a agentem Pávkem. Ó,
my se máme...
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